11Iro

Ams: Apxagui
Bo3spact: 45

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KOHCcyabTanmuen: 12.04.2006 00:03:59

dopmupoBaHus 3aKim0oueHust Bpaua: 13.04.2006 21:55:23

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/16674/answer/16675




YBaxkaeMbiii Apkaguii! MeTon oTnuuHbIM! ITO MUHUMAaNbHasd HHBA3WBHAS METOIMKA, IT03BOJIAIONIAS
IIPOU3BECTH 9MOO0IM3AIMI0 BEH JOCTYIIOM Yepe3 OeIpeHHYI0 BeHy. [Ipu 3TOM peTporpagHo 3aBOAUTCS
KaTeTep, 10 KOTOPOMY B BeHY BBOMSIT CIIMPAJIb WIHM 3aI0THSAIOT ee 3MOO0TU3aI[HOHHEIM MAaTEePHAJIOM.
He nepexuBaiiTe u corjamauTecs. Bei3mopaBnuBauTe.



